



Rain用廣東話打招呼。

Rain 承諾之後會再來港開演唱會。

Rain 指粉絲就像他的守護神，很感謝大家的到來。



Rain 應粉絲要求唱出一小段搖籃曲。

見面會唔騷肌肉 為開個唱埋伏筆 Rain 感激香港粉絲多年守護

香港文匯報訊(記者植毅儀) Rain(鄭智薰)前晚再度來港，在亞博館舉行他的個人見面會《Just For You in Hong Kong》，正式展開他的亞洲巡迴見面會。Rain以銀色閃爆棒球外衣，配上太陽眼鏡型爆登場，一出場即引起全場尖叫。可惜事前話明會騷肌的Rain，今次港騷就好錫身沒騷肌，但Rain也一度脫下棒球外衣的一半，令台下「雨迷」不停尖叫。

韓流天王 Rain 前晚於亞博館舉行粉絲見面會的香港站，開場即以連續兩首快歌《HIP SONG》和《It's Raining》揭開見面會序幕，雖然早前一直忙着拍攝韓劇《SKETCH》，但在拍攝結束後，Rain便投入這次見面會的準備工作中，以一貫精湛的舞蹈，帶動全場來自亞洲各地粉絲的興奮情緒。

在中間部分，Rain脫下太陽眼鏡，場內的粉絲看到Rain帥氣的樣子即時尖叫。Rain用廣東話向在場粉絲打招呼：「大家好，我是Rain！近來好嗎？Thank you！」Rain更指：「因為大家，現在過得很開心！」

發揮繪畫天分

在剛結束的韓劇《SKETCH》中，Rain飾演了重案組內的王牌刑警姜東洙一角，這次見面會的舞台設計也配合了劇集，Rain在這個以素描概念作主題的舞台上，大談拍攝時的情況及小花絮。在劇中只負責查案，沒有參與素描的Rain，在見面會的遊戲上，徒手摸香港的特色物品然後畫出來，讓幸運粉絲在台上猜Rain究竟是在畫什麼東西。因為無法親眼看到物品，而每次摸完物品後，Rain都會問一下自己的手，在繪畫和猜的過程中笑料百出。為了不被懲罰，Rain一直在努力發揮他的繪畫天分，當中一座匯豐大廈的模型最難估，Rain卻話粉絲估唔到佢就會退休，立即嚇視該粉絲，要台下粉絲提水才估到。

為粉絲唱搖籃曲

於另一環節中，Rain揀出粉絲貼選出

的問題紙，解答粉絲的問題和滿足粉絲的願望，當有粉絲問Rain：「如果我一家人去旅行時，咁唔撞到Rain一家人去旅行，我到底好唔好上前要合照呢？」Rain就說：「如果去旅行就係私人時間，唔好啦，現在上來我同你影啦。」而Rain就邀請8位被選中的粉絲上台合影，並向粉絲送花，亦向即將生日的粉絲送上祝福，他亦應粉絲要求，唱出一小段搖籃曲。

完場前，Rain一度感觸地表示：「活動咗咁多年，大家就好似我的守護神咁，好多謝大家一直等我、支持我，能夠睇呢度見到大家覺得好幸福！開心！」Rain又謂在香港找到了美食店，發現香港真是美食天堂，會在社交網介紹給大家，他又指若大家掛住他，他便會再來香港開演唱會，指今次見面會只是熱身，下次將會準備更精彩的表演給大家。Rain在Encore部分一共唱出三首歌曲《RAINISM》、《代替說再見》，最後以《LA SONG》結束這次香港站見面會。

照片由傲世娛樂文創提供

歌迷送上合照心意卡予孫耀威。



首港騷不為賺錢

孫耀威預告踩 Roller 出場

香港文匯報訊(記者李思穎)孫耀威(Eric)將於11月16日假九展舉行「HYSTERIC 孫耀威演唱會2018」，首次在港開個唱，內部認購反應熱烈，昨日在招待會上公佈加開17日一場，合共演出兩場，並預告到時會踩 Roller 唱歌。記招上，Eric除了獻唱新歌，歌迷更送上合照心意卡和短片，當中是Eric入行歷年來與歌迷的合照，相中的Eric凍齡不老，外表沒有大變化。當年頭髮留陰的Eric搞爛gag說：「真正的劉愷威，細個時鍾意劉海。」同時又感動歌迷多年來對他的不離不棄，無論到影園發展至轉行做生意，他們都很期待Eric再唱歌，整裝待發等待他回來，Eric又指最初都很擔心開騷沒人來看，很開心反應熱烈宣佈加場。

Eric很重視今次演唱會，這幾個月來積極操Fit，現在每星期有4日用三小時健身，然後再花兩小時練習Roller，自己在台灣第

一次開騷是踩住Roller出場，想再做返，更邀得前香港滾軸溜冰冠軍同自己練，「好靚女的，到時捉埋她上台表演。」Eric說：「我又要練琴，每天不論沖涼、睡覺或去廁所，腦裡全是演唱會的構思，其實幾年前已想定內容，再不開如何便秘，因此有場便做，同時紀念明年入行25周年，巡唱後返港再開。(會否留一手等下一站紅館開騷?)不會留，我有好多手，今次場地容納四千人，可以有另一種玩法，更能跟觀眾拉近距离。」

獻唱特別點唱歌曲採老婆

騷名命名為「HYSTERIC」即代表歇斯底里的孫耀威會是怎樣，其實現在想出來的可以好爆，有戰場、有血有肉有砲火、行雷閃電，以不同視覺效果配合歌曲。是否把歌酬也放在製作費上?Eric說：「沒有傾過歌

酬，總之想到便去做，今次做騷也不是為賺錢，希望可以盡情享受，所以沒有絲毫緊張，唯一最驚是忘記歌詞。」當問到會否預埋老婆陳美詩上台，他決絕說：「不會，讓她入來看已經算好。」但亦自爆太太在背後的支持：「自己早上很喜歡賴床，好難叫我起身，太太便播我的歌叫醒我，當她說你演唱會可以用這首歌，我立刻會醒過來，真的很叻。」

Eric又自爆太太點唱了一首很喜歡的歌曲，可是Eric卻突然忘記歌名，要由現場的粉絲提醒是《永遠保護你》，他笑言：「這首歌Fans聽完會變成歌迷會的會歌，老婆聽到又會對號入座，說是唱給她聽，因首歌故事是說無論你如何孩子氣，橫蠻無理地發脾氣，這個男仔都會永遠在你身邊保護你。這首歌很辣女，深受女性觀眾歡迎，所以到時唱這首歌送給太太。」



陳柏宇與「夢見青春期」，現身美食博覽。

陳柏宇子女團調製夏日特飲

香港文匯報訊(記者植植)陳柏宇(Jason)昨日跟四位東京美少女日本人氣女團「夢見青春期」其中4名成員京佳、山口羽音、山下彩耶、水無瀨有希出席美食博覽2018，並一起調製獨一無二的香印提子特飲予現場觀眾品嚐。活動後Jason接受訪問，被問擁有36F彈胸的成員京佳有着衫，是

否感到失望?Jason笑言唔係，着返件衫味好囉！唔好冷親嘛，香港冷氣咁凍！問拍廣告時有好多「福利」?Jason說：「沒有，反而好尷尬。大家溝通唔到，同埋她們又好習慣着泳衣，但自己又好習慣同着泳衣的朋友拍攝。(唔敢正視?)係咁望她們啲樣，盡可能望返高少，哈哈！」

腳傷舊患復發照宣傳 鎮宇為定欣開《逆流大嬸》

香港文匯報訊(記者吳文釗)電影《逆流大叔》三位演員吳鎮宇、胡定欣、黃德斌和導演昨日替「香港室內龍舟錦標賽」擔任頒獎嘉賓，定欣與德斌更即場試玩室內龍舟，姿勢似模似樣。因腳傷舊患復發，要用拐杖攙扶的鎮宇，笑言可為定欣開拍一部《逆流大嬸》。

鎮宇坦言腳傷舊患每隔數年就復發，是早年替無線台慶綠排表演時弄

傷，笑言腳筋移位沒得救，他已習慣會痛到笑，因為什麼事都做不到。對於電影票房已達600萬港元，鎮宇稱以非賀歲港產片來說，有此成績和口碑已很好，說：「之前還埋怨少院線不上映，現在要商量不要給太多院線，因為想保持每場有8成人入場。」鎮宇不認同現在已沒有港產片，只要有人拍給香港人看就是港產片。問到會否繼續去謝票谷票房，他說：「當然希望票房有對等的價值，否則每年只拍賀歲片就好，今次我們的上映模式不同，見韓片上映都有空座率，但我們就場場見紅(滿座)，希望可以延續到暑假之後。」至於今次有沒有替港產片吐氣揚眉之感，鎮宇稱港產片有它的存在價值，如果今次模式OK，會吸引更多拍港產片。

另一主角胡子彤達500萬元票房時率先騷肌慶祝，如今已達600萬元又有何表示?鎮宇和定欣都笑指住德斌，鎮宇稱胡子彤就算只有50元都會騷肌，他也承諾達千萬元票房時騷肌示人。至於是否替定欣開拍《逆流大嬸》，她就撒嬌道：「我和德斌已談過，是叫《逆齡大嬸》，雖然我未到那個年紀，哈哈。」

吳鎮宇、胡定欣、黃德斌

小方以工作填滿空虛心靈

香港文匯報訊(記者李思穎)方力申(小方)、朱玲玲和老公羅康瑞、葉蒨文、向佐、方力申弟弟和女友、謝玲玲和女兒林恬兒夫婦昨晚出席公開活動。小方的游泳學校已開業兩個多月，小方透露連續26日都有親自落場教游泳，他承認報名者不乏指名道姓要自己教游泳，但會作出婉拒，任何人都無得預約。小方解釋因大部分來報名是因為自己有游泳背景和名氣，小方說：「家長們見到我教會很開心，所以自己希望在每班都出現15分鐘，感謝他們的支

持，並非抱着為收錢，多了個地盤搵外快心態。」小方透露游泳學院開業兩個多月，現已招收了二百多位學生，雖未達到收支平衡，相較上個月便少了一半，縱然蝕錢，能夠見到一班學生開心已經很有意義。問到前來報名的人是否以女性居多?他笑言：「我都想，卻不是如此，當然亦有20多歲的女生來學游泳，有的更是自己Fans，但Fans都指明不要我落場直接教，怕面對自己更加有壓力，可見她們全心的支持。」

單身的小方不諱言以工作來填滿空虛心靈，他笑說很多人翻看他主持的《美女廚房》，以為口花花又花叻，但看過他教游泳之後，見到他勤力和認真，對其改觀很多，現時確實在蝕錢階段，當然要畀心機工作，亦不會刻意識女朋友。



方力申